

Bestyrelsesmøde Harridslev Rideklub

Dato: 8/1-2023 **Mødested:** Ved Helle **Deltagere:** Line, Karin (online), Emma, Helle **Afbud:** Mille **Referent:** Emma

Punkt	Emne	Kommentar	Tovholder	Deadline
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt	Alle	
Økonomi				
2.	Status årsregnskab	Forventes klar til revision omkring 31/1	Helle	
3.	Opstart budget	Møde planlagt til at lave budget	Alle	
4.	Tilbudsindhentning	1.a støbe i 2 x løsdрифte 1.b udgravning foran løsdрифte incl grus/knust beton 1.c pæle 50stk udv. evt incl opsætning, plus jernpæle til ca stisystem 2. udstyr 2x sadler, gjorde og gamacher og dækkenstatus 2a	Line og Karin	

		<p>lønninger hverdage pt 2 timer -ønsker 3 timer(evt man/ons / fredag) samt weekend med voksne -januar Saskia og jeg en hver og feb saskia/Malene og jeg en hver.</p> <p>2b Tid til forberedelse inden time og efter - pt 30min og det kan ikke nåes på under 45-60min -vi har dob. antal heste som beregning er lavet på. Mindst problem man/tirs men rest dage svært med mange nye....</p> <p>3. vandpost nr 3 + løsdrift</p> <p>4. skur traktor - opsadlingspladser- stævnestald</p> <p>5. stisystem</p> <p>6. Tag</p> <p>7. hegn springbanen</p>		
5.	Lokaletilskud	Der er talt om hvad vi gerne vil have forbedret + opfyldning af bunde slut 2023	Alle	
Heste				
6.	Lyra	Handelsundersøgelse forventes i januar	Karin	
Sponsor				
7.	Elrodage	25.8-3.9 ansøge kæphestestævne og aktivitet (horseboarding/bueskydning)	Line og Karin	

8.	Norlys energioptimering	1/3 Vi undersøger med medlemmernes hjælp hvordan vi kunne udnytte det nedbør der kommer til at energioptimere.	Saskia og Karin	
9.	Udviklingspuljen	1.4 - Teenagerprojekt. Vi søger udviklingspuljen igen.	Karin	
Undervisning				
10.	Elevcup	Der bliver udarbejdet et regelsæt der kommer på hjemmesiden. Der bliver en mindre egenbetaling og holdleder får betalt kørsel.	Mette og Karin	
11.	Mette overtager adminstationen af undervisning fra 10/1	Stort tillykke til Mette	Mette	
12.	Ønsker fra undervisere til at komme på kurser i 2023	Det bliver taget til betragtning i budgettet	Alle	
13.	30 min for lidt til indluk	Vi forsøger med 45 min. i januar og februar, og så evaluerer vi til marts	Line	
Ansatte				
14.	Lønninger morgenpassere	På grund af øget tilgang af heste, er der behov for mere tid til gennemgang af den enkelte hest. Der kigges på det i budgettet.	Alle	
15.	Rengøring	Vi håber ordningen fortsætter med Astid. Overvejelser om afløser hvis Astrid er forhindret.	Astrid	

16.	Arbejdsprøvning	Vi er åben for samtale med kommunen om en ny. Vi takker den rare mand vi havde i efteråret	Karin	
Aktiviteter				
17.	Dato til medlemsmøde	15/6-2023 klokken 18	Alle	
18.	Dato generalforsamling	Der arbejdes på at finde en dato snarrest	Alle	
19.	Sportsfejring	Klubben er nomineret til en pris. Emma og Line tager med til arrangementet	Emma og Line	
20.	Hundetræning	Der kontaktes kontaktperson om der stadig er interesse	Karin	
21.	Kæphestestævne 12/2	Fastelavsstævne med tøndeslagning	Saskia og Anne Klønge	
22.	Skovtur for voksne ved Lene Steen i marts/april	Der undersøges den 29/4	Helle	
23.	Grej fra ELRO	Bestyrelsen vil gerne fortsætte med at være medlem af ELROs grejbank. Det har været en stor succes i 2022, med bla. Sluschice maskine og lyd anlæg.	Alle	
Eventuelt				
24.	Møde Randers kommune 9/2 om frivillighed	Medlemmerne inviteres med til mødet, for at få mere indblik i frivillighed.	Alle	
25.	Datoer bestyrelsesmøde februar og marts	23. februar klokken 17 9. marts klokken 17 22. marts klokken 17	Alle	
26.	Fordeling af opgaver	Der arbejdes på løsninger for optimering af kasserens arbejde.	Alle	

27.	Årets HARK-medlem	Der arbejdes på et nyt koncept	Line	
-----	-------------------	--------------------------------	------	--

Næste møde: 23/2-2023

Hvis nogen har emner eller forslag der ønskes behandlet af bestyrelsen, kan disse indsendes på mail til formand@hark.dk senest 7 dage før mødet afholdes.

Helle Sørensen

K. W.

Emma Jay

Lindgaard

Jan
Sørensen